
Уголовное дело по обвинению мужчины в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении ребенка направлено в суд

По версии следствия, в марте 2008 года в дневное время обвиняемый находился на автобусной остановке, расположенной на улице Театральной города Благовещенска. В это же время рядом с остановкой семилетний мальчик переходил проезжую часть. Мужчина догнал ребенка и, приставив к его горлу канцелярский нож, угрожая убийством, завел сначала в заброшенное строение, а затем к себе домой, где в течение нескольких часов совершал в отношении ребенка насильственные действия сексуального характера.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения прокурором направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июля 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/633849>